



—Foto de LA PRENSA, por Aldama.
AUXILIO. Dos agentes de la Policía Nacional, auxilian a un taxista cuyo vehículo sufrió desperfectos. El agente de espaldas, la hace de mecánico, mientras el otro se mantiene en plan de alerta.

Pasaportes españoles falsos da ETA al ERP

La relación existente entre ETA y el ERP han dado a conocer las autoridades españolas. Publicaciones del mismo país europeo, afirman que ETA ha proporcionado pasaportes españoles falsificados y dólares a los subversivos salvadoreños.

El Comité de Prensa de la Fuerza Armada, al respecto dice: "Gobierno español: Hay complicidad ETA-ERP."

Detalles reveladores acerca de la conexión existente entre la ETA, grupo terrorista español, y las agrupaciones extremistas salvadoreñas, el ERP principalmente, han dado a conocer las autoridades españolas en un documento que resume los resultados de una amplia investigación sobre las activi-

—Pasa a la página 23

FA reitera que no votará en comicios

Pese al derecho constitucional de votar, la Fuerza Armada se abstendrá de votar para dedicarse a velar por la seguridad pública en las próximas elecciones para presidente y vicepresidente de la República, informa COPREFA.

El comunicado del Alto Mando de la Fuerza Armada, dice: "Ante las especula-

ciones surgidas nacional e internacionalmente con respecto a si la Fuerza Armada votará o no en las próximas elecciones presidenciales, el Alto Mando de la Fuerza Armada manifiesta:

1.—Los miembros de la Fuerza Armada poseen el derecho constitucional de participar en la elección de

—Pasa a la página 23

Presidente Magaña regresa de los E.U.

Exitosa y favorable a la realidad salvadoreña, ha sido la gira que efectuó el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, según declaró ayer el gobernante a un redactor de LA PRENSA GRAFICA, al momento de su retorno al país.

El gobernante salió con destino a los Estados Unidos

el pasado viernes, y desde su arribo a esa nación, tuvo oportunidad de intercambiar opiniones con representantes de los diversos sectores oficiales y privados.

La desinformación en el ámbito norteamericano, sigue siendo problema en nuestro país, según explicó

—Pasa a la página 41

En quiebra tenedores de los bonos agrarios

Camino a la quiebra y la indigencia, para quedar con los brazos cruzados, se considera la mayoría de ex propietarios de tierras que fueron afectadas por la Reforma Agraria, debido a la negativa de las autoridades económicas y monetarias de darle convertibilidad a los bonos de dicha Reforma Agraria, para poderles dar otro uso en inversiones productivas.

Esta convertibilidad ha sido propuesta en diversas oportunidades y por entendidos en cuestiones monetarias y económicas, señalando que con ello se ayudaría a los tenedores de los bonos, para dedicarse a otras actividades de trabajo, y a la vez a impulsar la economía general del país.

Los afectados de la reforma agraria consideran que, después de expropiados, constituye un castigo mayor el hecho de

tener que esperar 30 años para poder redimir los bonos, tiempo en el cual se habrán depreciado en un elevado porcentaje.

Señalan que de hecho, ya tales bonos han sufrido una devaluación exagerada hasta llegar al 40 por ciento de su valor nominal cuando son negociados, siendo el caso que la totalidad de expropiados se ven en la necesidad de negociarlos (venderlos) al no contar con los medios que les proporcionaba la subsistencia, sus tierras. Agregan que con esto se fomenta y beneficia únicamente a los agiotistas.

La peor injusticia que todavía se comete con ellos, dicen los expropiados, es que el propio Estado no acepte sus mismos bonos para el pago de impuestos de Renta y Vialidad, como tampoco para amortizar créditos de los bancos del sistema

—Pasa a la página 38

COPREFA contra amenaza de CAS

Repudio a las amenazas del grupo terrorista Comando Anti Comunista Salvadoreño (CAS) para la vida e integridad de los periodistas, dio a conocer ayer COPREFA.

En el mismo se condena la desinformación de que es objeto nuestro país por algunos sectores periodísticos. El pueblo salvadoreño únicamente reclama la verdad, se dice.

El texto del comunicado de COPREFA, dice textualmente: "¿Qué es la desinformación? En su intento de

—Pasa a la página 23



—Foto de LA PRENSA, por Payán.
CENTENARIO. El director del Instituto de Rehabilitación de Inválidos (ISRI), Dr. José Olivares Castro, informa que próximamente el Asilo Sara Zaldívar, estará cumpliendo su centenario.

Exaltan obra de un pintor condecorado

José Mejía Vides, en su vasta obra, ha cumplido con el deber patriótico de servir a la comunidad salvadoreña en la manera más fiel posible, dijo el canciller de la República, Dr. Fidel Chávez

Mena, al condecorar con la Gran Cruz Placa de Plata de la Orden Nacional "José Matías Delgado" el insigne pintor.

La ceremonia se efectuó

—Pasa a la página 35

6 concursos del IVU para 255 apartamentos

Con la participación de 15 firmas constructoras del país, el IVU realizó 6 concursos en un mismo día, para la construcción de 255 apartamentos en edificios multifamiliares de 5 niveles.

Las licitaciones se efect-

tuaron a diferentes horas, en el salón de sesiones de la presidencia de dicha institución.

Los edificios multifamiliares estarán ubicadas en el Centro Urbano "José Simeón Cañas" (Zacamil) y en el

—Pasa a la página 33



—Foto de LA PRENSA, por Flores
NOVIA DEL CLUB DE LEONAS. (Santa Ana). La señorita Ercilia Carolina Murillo Gross, fue electa novia del Club de Leonas de Santa Ana, para el periodo 1984-85. En acto especial le fue impuesta la banda.

Fondo del BID en plan desarrollo

La XXV Reunión del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), se desarrollará del 26 al 28 de marzo en Punta del Este, Uruguay, en donde informará ampliamente el presidente de dicho organismo, Lic. Antonio Ortiz Mena, de la puesta en vigencia del sexto aumento de recursos para proyectos de desarrollo por un monto de 15,700 millones de dólares.

El monto millonario antes mencionado, sus recursos financieros de los cuales podrán hacer uso crediticio los países miembros del BID en los que está incluido El Salvador, durante el periodo 1983 a 1986, asimismo en la mencionada reunión del

Uruguay se conocerán los pormenores de los préstamos realizados que alcanzan una cifra récord de 3 mil millones de dólares para proyectos de desarrollo económico y social de la región.

La reunión anual de la Asamblea de Gobernadores, a realizarse el 24 previa a la XXV reunión del BID, se ha convertido en el cónclave anual más importante para la consideración de los problemas financieros de América Latina y de aspectos vinculados al desarrollo económico de América Latina y principalmente de los países en vías de desarrollo, se informa al respecto.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 38)

Plan de riego en obras de seguridad alimentaria

Obras de infraestructura de riego, dentro del plan de seguridad alimentaria realiza en la zona oriental del país, el Ministerio de Agricultura y Ganadería, a través de OPOR (Pequeñas Obras de Riego).

Las obras cubren un promedio no menor de 500 manzanas de terreno, en sectores adecuados para el incremento de cultivos de subsistencia: hostalizas, granos y frutales.

Lo anterior fue informado por ejecutivos de la Oficina de Pequeñas Obras de Riego, adscrita hoy, al Centro de Tecnología Agrícola (CENTA).

Por su parte, el ingeniero William Abrego, informó que OPOR, trata de intensificar las pequeñas obras de riego en los departamentos de Usulután, La Unión y San Miguel, donde hay suelos aprovechables para incrementar los cultivos, y

aplicar sistemas de riego adecuados. Se trata —dijo— de generar empleo; mejorar la dieta alimentaria de la población, e incorporar nuevas áreas de terreno útil al riego, tomando en consideración que el riego es uno de los métodos que más urge aplicar pero con resultados concretos en el país.

Se ha dado prioridad al sector reformado, tomando muy en cuenta, los conocimientos que tienen sobre riego, los pequeños y medianos agricultores de la zona. Las obras de riego cubren más de un millón de colonos, y constituyen un gran apoyo para trabajadores del campo.

La Oficina de Pequeñas Obras de Riego (OPOR), es un organismo que trabaja con proyectos específicos desde hace varios años, y tiene el apoyo de la Agencia Internacional

—Pasa a la página 41



LICITAN OBRAS DEL IVU. 255 apartamentos edificios multifamiliares de 5 niveles que serán construidos en el área metropolitana de San Salvador, fueron licitados por el IVU entre 15 firmas constructoras participantes. Los edificios estarán ubicados en el C.U. "José Simeón Cañas" (Zacamil) y el C.U. Lourdes. Presiden la licitación, Lic. Juan José Gómez Urrutia, Gerente General y Arq. Héctor Salvador Zelaya Dávila, Gerente de Producción del IVU.